# 青蓝相继守初心 薪火相传向未来

-江苏省清江中学举行"青蓝工程"结对仪式

■通讯员 庄卫军

本报讯 为发挥"青蓝工程"传 承功能,加快青年教师成长步伐,促 进学校高品质建设、高质量发展,近 日, 江苏省清江中学举行2023-2024 学年度"青蓝工程"结对仪 式。校党委书记、校长陈欣,副校长 王耀松、乔中云,校党委副书记陆延 礼,副校长蔡正鹏,淮海北路校区、 珠海东路校区200多名教师参加了

活动由乔中云主持。王耀松宣 读《关于授予2022-2023学年度 "青蓝工程"奖的决定》。王耀松、陆 延礼、蔡正鹏为获得2022-2023 学年度"青蓝工程"奖的师徒颁发荣 誉证书。陆延礼宣读《关于确定 2023-2024 学年度"青蓝工程"结 对人选的决定》。指导教师和青年 教师签署"青蓝工程"师徒结对协议 书。陈欣为 2023—2024 学年度 "青蓝工程"指导教师颁发聘书。师 傅代表黄保球,徒弟代表周蓉在会 上作表态发言。



陈欣在讲话中指出,"读万卷书 不如行万里路,行万里路不如名师 指路。"青年教师要牢记四个关键 词:一是"主动",主动看、主动听、主 动问,只要锲而不舍,定能金石可 镂;二是"勤奋",勤奋工作、勤奋读 书、勤奋写作,这是成长为业务骨 干、教学名师的必经之路;三是"感 恩",感恩师傅毫无保留、敞开课堂, 感恩师傅躬身示范、传授经验,感恩 师傅严格要求、悉心指导;四是"超 越",在传承和创新中形成自己的教 学风格,努力成为党和人民满意的

青年教师是学校的未来与希 望。长期以来,江苏省清江中学高 度重视青年教师的培养,通过制度 化、常态化实施"青蓝工程",促进青 年教师快速成长,促进教育教学质 量全面提升,使"团结拼搏,争创一 流"的清中精神代代相传。

### 江苏省清江中学举办体育文化节



■通讯员 王玉春

本报讯 金秋十月,学子齐聚赛场;丹桂 飘香,健儿青春飞扬!近日,江苏省清江中学 师生与家长代表齐聚操场,共同迎来校园体 育文化节开幕和冬季长跑启动仪式。

仪式上,鲜艳的五星红旗冉冉升起,国旗 队、红旗队、花球队、各班级队列尽显蓬勃朝 气,学生代表、裁判员代表宣誓声铿锵有力。 运动员精神饱满,斗志昂扬,充分发扬"更快、 更高、更强、更团结"的奥林匹克精神,秉承 "友谊第一,比赛第二"的优良传统和可贵品 格,让青春和活力迸发在赛场的每一个角落, 不断创造着运动场上的精彩。全体裁判员、 工作人员牢固树立安全第一意识、热情服务 意识、严守规则意识,做到公平公正,为各项 比赛创造良好的氛围。

一年一度的校园体育文化节是江苏省清 江中学的盛事,也是所有清中人的盛大节日, 更是学校贯彻党的教育方针,践行五育融合, 培育德智体美劳全面发展的一代新人的重要



# 弘扬抗美援朝精神 凝聚民族复兴伟力

江苏省清江中学 高三年级举行主题团日活动

■通讯员 赵守兵

本报讯 近日,江苏省清江中 学高三年级开展"弘扬抗美援朝精 神 凝聚民族复兴伟力"主题团日 活动,全体师生共同观看电影《志 愿军:雄兵出击》。

《志愿军:雄兵出击》围绕决策 出兵、初入朝鲜这一惊心动魄的阶 段展开故事。影片呈现了三场重 要战斗:志愿军首次歼灭韩军的两 水洞战斗、14小时奔袭72.5公里 的三所里战斗、以百人之力阻敌十 几个小时的松骨峰阻击战。

电影中,志愿军战士面对的, 不仅仅是敌军的猛烈攻击,更是物 资匮乏的艰苦环境。但正是这些 困难和挑战锻造出了志愿军战士 的坚强意志和不屈的精神。他们 舍生忘死,奋勇杀敌,为了国家和 人民的利益冲锋陷阵,披荆斩棘, 最终为中国军人赢得了荣誉和尊

严。新中国,寸土不让扬国威;新 青年,意气风发保家国。观影过程 中,全体师生凝神专注,为壮烈牺 牲的志愿军感动流泪,为崛起的新 中国加油助威。

看到志愿军战士的英雄战绩, 同学们感慨这群向死而生的人都 拥有松柏之志,经霜犹茂。松骨峰 上杨少成声嘶力竭的战前动员,三 连全体战士们的浴血奋战,一幅幅 惊天地泣鬼神的画面让同学们热 泪盈眶

观影结束,同学们感悟颇深。 一位同学说:"志愿军要守护的是 祖国及下一代的和平与未来。我 们应当发扬伟大的抗美援朝精神, 赓续红色血脉,为中华之崛起而读

这次观影活动让同学们接受 了一次深刻的爱国主义教育。革 命先烈为国家,为民族,为我们今 天的幸福生活抛头颅、洒热血,我 们应该珍惜现在的幸福生活,刻苦 学习、立志成才,为实现中华民族 伟大复兴的中国梦不懈努力!

## 工行楚州施河支行促进普惠金融稳健发展

■通讯员 郑亚平

本报讯 淮安区施河镇是全国知 名的"教学具之乡",教体装备企业众 多。工行楚州施河支行自2021年12月 成立以来,高度重视企业融资需求,不断 加快拓展客户,积极挖掘潜力客户,促进 辖内普惠金融持续稳健发展。

开展全员培训。该行利用晨夕会 由客户经理对所有员工开展普惠金融 业务的相关学习培训,确保每一名员工 熟悉普惠流程与相关材料,对操作过程 中遇到的问题都能作出详细专业的解 释,体现员工的专业素养。

抓住一切客户。工行楚州施河支 大与周边企业的业务黏性,抓住时机联

行企业客户众多,员工在柜面抓住一句 话营销的契机认真摸排潜在客户,在办 理业务过程中了解具体情况,业务完成 后留下客户信息为后续营销工作做好 准备。该行多次拜访该镇教具、制造、 食品加工等企业,成功完成了多笔贷款 在普惠工作开展的同时,该行加

动营销,促成了辖内一家企业批量开卡 代发工资等业务的落地。

工行楚州施河支行将持续跟进现 有企业,努力拓展与周边企业的互动和 联系,继续多举措全方位营销,持续推 动普惠指标的完成和落实,为客户提供 丰富多元的金融产品和优质服务,展现

### 巾帼不让须眉

·记农行淮阴承德路支行行长陈亚莉

#### ■通讯员 陆成之

她性格开朗豁达,服务热情细心, 待人真诚朴实,做事果断迅速。入职农 行10年,她始终在担当中历练、在尽责 中成长、在岗位上发光,用心用情用力 勾画着青春的轨迹,展示着一名现代女 性勤恳敬业、奋发向上的巾帼风采,用 信念、智慧和汗水发挥着青年生力军作 用和党员模范带头作用。她,就是农行 淮阴承德路支行行长陈亚莉。

#### 三尺柜台念好"服务经"

"我是农行人,农行是我家,一言 一行树农行形象,一心一意为客户服 务……"这是农行营业网点每周一晨会 上员工高呼的誓词,也是每位员工共同 的行动纲领。

2013年6月毕业于南京审计学院 的陈亚莉,从走进农行网点的第一天 起,就时刻把36字农行誓词融化在血 液里、铭刻在思想中、落实到行动上。 在她心里,"三尺柜台"就是自己建功立 业的起点。在这个放飞青春的舞台上, 陈亚莉在刻苦钻研《柜面作业规则汇 编》《运营管理制度汇编》基础上,虚心 向技术能手学习手工点钞、汉字录入、 业务处理、文明服务礼仪、产品营销技 巧等知识技能,以过硬的素质服务客 户。在实践中,她总结各种业务处理流 程,并用专门的表格逐一整理归纳,既 减少重复性劳动,又方便查阅比对。在 信用卡账单分期外呼过程中,她打破了 自己曾经创造的1小时10笔账单的纪 录。即使是做对公柜员,她也创下了一 天办理柜面弹屏录入信用卡8张、月均 40张的纪录。



在三尺柜台,陈亚莉表里如一、精 益求精,让领导和同事刮目相看。在全 市农行2018年临柜业务技术比赛中, 她成功获得新超柜业务理论测试项目 一等奖。2019年8月,她被任命为网点 内勤行长,并获得淮安分行优秀党员、 青年岗位能手和淮阴支行优秀党员、先 进个人等荣誉称号。

#### 迎难而上打好"翻身仗"

"困难是暂时的,只要精神不滑坡, 办法总比困难多,已经流失的客户我会 凝聚团队力量,想方设法一个一个找回 来。"2021年1月,陈亚莉在淮阴支行辖 内的承德路支行上任第一天就立下了 "军令状"。

她是这样说,也是这样做的。由于 网点装修改造,营业地点临时搬迁,原 淮阴承德路支行的高净值客户逐渐流

失,柜面客户减少,业务大幅下滑,陈亚 莉没有被困难吓倒,而是以"越是困难 越向前"的勇气,化压力为动力,变被动 为主动,从自身做起,聚人心、促尽职。 通过对同业竞争形势和周边业务市场 的分析,她找准网点目标定位,提出"厅 堂服务保一批、重点拜访稳一批、走进 市场增一批"的发展思路,全面推行"存 款与贷款一体、零售与对公兼顾、线上 与线下并举"的营销策略,在行长、内勤 行长、客户经理、大堂经理与柜面经理 之间,用心搭建"肩并肩谋发展、手拉手 解难题"的团结共进平台,以业务"等不 得"的责任感、发展"慢不得"的紧迫感、 客户"丢不得"的使命感,带领员工想点 子、谋法子、找路子,拓宽了业务发展空

思路决定出路。截至今年9月末, 她所在网点各项存款由2020年末的 0.52亿元增加到0.79亿元;普惠贷款由 2020年末的0.1亿元增加到0.73亿元; 对公客户由2020年末的727户增加到 1117户; 高净值客户由2020年末的86 户增加到128户。

#### 率先垂范当好"排头兵"

作为共产党员,陈亚莉时刻牢记自 己的身份,主动扛起责任担当,在青春 赛道上树形象、作表率。作为党支部书 记,她抓班子、带队伍、促发展,通过教 育引导、主题党日、联建共建等方式,帮 助党员砥砺品质、锤炼作风、提高本 领。作为二级支行行长,她把网点当作 自己的家,起早贪黑跑乡镇、进企业、找 商户、串农家,在存量上挖潜力、在增量 上巧对接,以实际行动感染和带动每一 位员工。

成绩是干出来、拼出来的。有一 次,陈亚莉向一位客户第一次推介产品 时,被对方当成骗子,但她没有灰心,主 动上门拜访。经过2个多月的沟通、活 动邀约和应急服务,客户对农行的信任 度迅速提升。一天中午,客户将他在其 他行理财产品到期赎回的80多万元一 次性转入陈亚莉所在网点,目前日均资 产达600多万元,成为网点的忠实客

她带领员工用了8个小时,让6个 年级、68个班级的9万多元爱心捐款 "化零为整"; 听说腿脚不便的老人银行 卡密码被锁定,她接到电话就开着车子 出门;她牵头与新渡口街道佟洼党总支 结对共建,实现农户建档30多户 ……

巾帼不让须眉。默默耕耘的陈亚 莉,以自己的执着追求和艰苦努力,用 实际行动在转型发展征程上演绎着农 行人的责任与奉献,用一颗红心在青春 路上谱写精彩华章。

### 兴业银行淮安分行 反诈宣传进校园

■诵讯员 兴业官

本报讯 近日,兴业银行淮安分 行联合清江浦区闸口派出所走进淮阴 师范学院 开展反诈官传讲校园活动

活动中,该行工作人员现场发放 宣传折页,向大学生讲解防范电信诈

骗、安全用卡、反假币、手机银行安全 使用等金融知识,着重讲解电信网络 诈骗典型手法及应对措施、买卖出借 银行账户的危害性,进一步增强大学 生对电信诈骗的鉴别防范能力,提升 他们的金融风险防范意识。

### 邮储银行淮安区支行 开展反假币宣传

■通讯员 邮储宣

本报讯 为认真贯彻落实中国人 民银行关于反假币宣传的工作要求, 提高广大人民群众假币鉴别能力和反 假币意识,践行社会责任,近日,邮储 银行淮安区支行在府衙广场开展反假 币集中宣传活动。

该行通过在广场设立宣传讲台、 悬挂条幅、摆放易拉宝、发放宣传折 页、赠送小礼品等形式,向广大群众特 别是老年人群体,宣传假币防范要点, 手把手教学,通过"看、摸、听、测"的方

式识别假币,帮助老年人进一步提升 反假币技能,增强保护自身财产的意 识,守好"钱袋子"。本次活动中,该行 向过往群众发放宣传材料200余份, 提供业务咨询50余次,宣传效果明 显,群众反响热烈。

此次活动的开展,进一步增强了 广大群众的反假币意识,营造了良好 的社会氛围。邮储银行淮安区支行将 持续开展好防假、反假工作,增强群众 抵制假币侵害的能力,维护金融秩序



近日,农行淮安分行组织员工走进企业开展防范电信网络诈骗宣传活 动,重点讲解买卖租借银行账户的法律责任及危害,电信诈骗的类型、作案 手法、防范要点和个人信息保护等知识。

■通讯员 张学兵 陆成之